

# 深圳久裕20週年慶典

文、圖◎邱志華



▲深圳久裕總經理陳世偉（前排右五）為20名優秀員工頒發獎金，並歡慶20週年廠慶。

深圳久裕交通器材有限公司在10月20日，舉辦建廠20週年慶典晚會。當晚，久裕工廠內貴賓如雲，邀請了海內外客戶、供應商、零配件廠商、員工以及當地政府相關人員出席。

出席慶典的有石岩街道辦經濟科技科科長丘晉勳、深圳美利達總經理賴入定、喜德盛副總經理李楚喬、廣州環球總經理林俊傑、惠州華慶總經理陳晏正、廣州凱路仕副總經理曾新輝、威華副總經理侯廣林以及零配件廠商。

## 堅持 贏得碩果

在晚宴上，久裕集團總裁陳俊雄向來賓回顧20年前設廠的經歷以及挫折。1986年就開始進入大陸，考察民情，瞭解投資政策，1992年扎根深圳石岩，走向國際。那時候從深圳羅湖海關到石岩，坐車最高紀錄可達6個小時，環境實在很艱苦。當年也曾因用人



▲久裕總裁陳俊雄（中）與太太江碧雲，帶著三個兒子，向來賓講述深圳久裕建立之初的甘苦，左為陳世偉、右二為陳松君、右為陳承孝。



▲深圳喜德盛副總經理李楚喬代表廠商發表講話。



▲深圳市石岩街道辦經濟科技科科長丘晉勳。

不當面臨關門的厄運，因為太太江碧雲的堅持，毅然挑起了深圳廠的擔子，常住深圳，逐漸走上正道，也藉此機會感謝太太的付出與勇氣。

現在由其大兒子陳世偉擔任深圳總經理，常務管理井然有序，先後獲得 ISO9001 和 ISO14001 環境管理體系認證，零部件百強企業等稱號，讓自己很放心。同時也非常感謝在座客戶與朋友的支援與鼓勵，才有久裕的 20 週年慶典，期待久裕未來的 20 週年可以做的更多，為客人提供更優質的服務。

石岩街道辦經濟科技科科長丘晉勳則代表政府發表簡短的即興講話，感謝久裕當年選擇石岩，為當地的就業以及經濟帶來貢獻；深圳喜德盛自行車有限公司副總經理李楚喬則代表廠商發出祝賀，感謝久裕對喜德盛的大力支持。

### 失之東隅 收之桑榆

深圳久裕交通器材總經理陳世偉表示，今年對於深圳久裕來說，可謂喜事連連，公司剛獲得 ISO14001 環境管理體系認證，以及自行車、電動車零部件百強企業的稱號，而且碳纖輪組 CRAFT W999 獲得德國 IF 產品設計獎，這些都為 20 週年廠慶送上最美好的成績單。在業務方面，今年經濟疲軟，歐洲市場銷售不容樂觀，降幅較大；不過得益於



▲久裕總裁陳俊雄、江碧雲夫婦（中、左二）與深圳市石岩街道辦經濟科技科科長丘晉勳（右二）合影，深圳久裕總經理陳世偉（右）和昆山久裕副總經理陳承孝（左）陪同。



▲20週年慶典當天，恰逢深圳久裕總經理陳世偉夫婦生日，久裕陳家開心的切蛋糕。

大陸內銷市場走勢強悍，填補外銷的衰退。這也歸功於各大組車廠推出自己品牌，在大陸舉辦各類賽事活動，攻城奪寨，大大地推動大陸市場的騎乘風氣，使銷售逐年成長，直接反映在零件的採購，最終引導越來越多品牌投入到內銷市場。另外，近 2 年著重推廣輪組，今年已凸顯成效，每月編織 4,000 組左右。在不景氣的大環境之下，更加重要



▲深圳元渝副總經理許梓祥（左）與久裕總裁陳俊雄。



▲廣州環球自行車總經理林俊傑（中）與昆山久裕副總經理陳承孝（左）、深圳久裕協理林凱仁（右）。



▲華慶健身科技（惠州）有限公司總經理陳晏正、林憶君夫婦也前來祝賀，右為久裕深圳總經理陳世偉。



▲深圳美利達總經理賴入定(左)與久裕總裁陳俊雄合作愉快。



▲廣州威華副總經理侯廣林(左)與深圳建大科長白良瓊(右)。



▲深圳喜德盛採購協理李雙武(右)與深圳建大科長白良瓊。

是提高工廠運轉效率，抓好產品品質關卡。在推廣方面需要投入更大的力度，Novatec 輪組直接亮相於環京賽，展現明確的品牌定位，增加久裕輪組的曝光度和美譽度。

昆山工廠副總經理陳承孝則介紹，昆山廠以內銷為主，主要輻射華東以及天津兩地。因為沒有做外銷，所以內銷市場的利好直接拉升昆山廠的業績，今年成長在 10% 左右，另外在單價方面也有較大的成長。



▲左起:久裕王建呈、美諾華業務經理方振智、廣州環球經理李世勤、深圳建大經理賴錫榮、宜利業務經理陳明裕、亞獵仕協理朱嘉萍。



▲左起:凱路仕佛山大區總代理黎銘彪、凱路仕資材本部協理戴曉輝、雲南凱路仕總代理徐曹朕、廣州凱路仕副總經理曾新輝、宜利業務經理陳明裕。



▲左起:彰良機械林淑轉、久裕江碧雲、喜德盛李楚喬。



▲慶典晚宴在久裕工廠內進行。



▲晚會上精心安排豐富的節目表演。